



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Законодательного собрания Ленинградской области и его отца, обвиняемых в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Законодательного собрания Ленинградской области и его отца, руководителя одной из коммерческих структур, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в период с 2011 по 2014 годы обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, от имени коммерческой структуры мошенническим путем приобрели право на чужое имущество – земельный участок, расположенный на территории Всеволожского района Ленинградской области, площадью 35 Га и кадастровой стоимостью более 63 млн рублей путем обмана должностных лиц администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. Соучастники выкупили земельный участок за 15% от кадастровой стоимости, без наличия возведенных объектов на земельном участке, позволяющих совершить такой выкуп, чем причинили ущерб бюджету указанного муниципального образования в размере не менее 53 млн 677 тыс рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457221>